

Браћо и сестре,

Окупили смо се због наших сународника изложених терору шиптарске парадржаве на Косову и Метохији, којем се у овом тренуту не назире ни границе нит' крај. Више од девет мјесеци произвољних иживљавања нових зулумћара на КиМ само се појачавају, Запад ту ескалацију најотвореније подржава, поред осталог и уз циничне позиве на тзв. «дезескалацију». А најгоре од свега је што се српске власти томе супротстављају само вербално и крајње неувјерљиво. Све ово не чине неоправданим најгоре зевње од нове „Олује“, којом би Шиптари и НАТО збрисали српско постојање на нашој историјској прапостојбини.



Часлав Копривица, професор Универзитета у Београду
ВИДОВДАНСКИ ПРОТЕСТ „ДОСТА СА ТЕРОРОМ НАД СРБИМА НА КИМ“

Када, с Божјом помоћи, спасемо КиМ, а то би, само засад, значило: не допустити предсједнику Србије да заврши у фебруару, прихватањем њемачко-француског ултиматума, започели процес предаје јужне српске покрајине – када дакле то будемо спријечили, све друго ћемо у својој земљи много лакше поставити на своје мјесто

Знајући какво нам је стање у земљи, могли смо се окупити и због неоколонијалне

привреде у рукама странаца, због системске негативне друштвене селекције и корупције у Србији, због необуздане инфлације, због тога што овом земљом заправо влада Кристофер Хил, због окупираних медија који емитују лажи и бахатост, а ћуте о КиМ, због уништавања ЕПС, због много тога другог. Вјерујем да смо и ми овдје, као и сваки пристојан грађанин ове земље, одлучно против свега тога. Али сада нас је овдје сабрало оно што је у у Србији овом тренутку далеко и неупоредиво то су свети Видовдан и у сваком погледу посрнула српска власт, која саучествује у ономе што је најозбиљнија опасност укупном опстанку Срба и Србије на Косову и Метохији.

Када, с Божјом помоћи, спасемо КиМ, а то би, само засад, значило: не допустити предсједнику Србије да заврши у фебруару, прихватањем њемачко-француског ултиматума, започели процес предаје јужне српске покрајине – када дакле то будемо спријечили, све друго ћемо у својој земљи много лакше поставити на своје мјесто. А ако, далеко било, «проспемо» Светињу косовску, тешко да би икакав други бољитак у таквој самоосакаћеној Србији био могућ. Србија чији би грађани допустили велеиздајничкој власти да је лиши Косова и Метохије постала би најпросто неодржива.

Све вријеме разобрученог терора на КиМ НАТО-окупатори Србе и Србију позивају на мир и уздржаност, што је само миг терористима за наставак погрома. Ипак, власт у Београду се том нечувеном безобразлуку кукавички одазвала – с НАТО-окупаторима је одржала војне маневре на простору централне Србије, а ухапшене Куртијеве бојовнике пустила је из притвора, без икаквог предуслова, чак и не помињући неопходност хитног ослобађања мноштва на Космету похапшених Срба, чији се број по шиптарским апсанама свакодневно увећава. И НАТО и НАТО-ов Вучић позивају нас на окупациони «мир» – да би у језивој тишини опустошене земље Лазареве предали КиМ Великој Албанији.

Видовданска зубља над понором Свеиздаје

Пише: Часлав Копривица
недеља, 02 јул 2023 12:08



[Будите узвратне на Косову дан Видовдан се дебата више од самог Косова и Метохије.](#)